

# Rada bezpečnosti OSN blokuje výzkum amerických biolaboratoří na Ukrajině

[necenzurovanapravda.cz/2022/11/rada-bezpecnosti-osn-blokuje-vyzkum-americkyh-biolaboratori-na-ukrajine](https://necenzurovanapravda.cz/2022/11/rada-bezpecnosti-osn-blokuje-vyzkum-americkyh-biolaboratori-na-ukrajine)

3 listopadu, 2022



Nedávno podalo několik zemí v čele s Ruskem k RB OSN žádost o prošetření činnosti amerických biolaboratoří na Ukrajině.

Připomínám, že USA nejprve tvrdily, že tam žádné biolaboratoře nemají, ale posléze jejich existenci přiznala Victoria Nulandová, jedna z hlavních iniciátorek majdanského puče. Jejich existenci posléze potvrdil i Pentagon.

Tím se údajná konspirace stala realitou, nicméně USA poté tvrdily, že se v daných laboratořích prováděl pouze výzkum léčiv. To bylo ovšem v rozporu se zjištěním Ruska, které naopak tvrdí, že v laboratořích se vyvíjely biologické zbraně.

Rusko proto požádalo Radu bezpečnosti OSN o mezinárodní vyšetřování amerických laboratoří na Ukrajině, které byly použity k výrobě biologických zbraní. Tato žádost byla zamítnuta .

Čína podpořila ruský návrh, ale Británie, Spojené státy a Francie hlasovaly proti. Deset dalších členů RB OSN se zdrželo hlasování.

Rusko tvrdí, že USA a Ukrajina porušují Úmluvu o biologických zbraních z roku 1972. Tato smlouva zahrnuje celosvětový zákaz vývoje, výroby a hromadění biologických zbraní a také upravuje ničení těchto zbraní.

Podle Moskvy několik laboratoří na Ukrajině pracovalo na tajném vojenském programu zaměřeném na vývoj biologických zbraní. Program se zaměřoval na výzkum mimo jiné antraxu, cholery a dalších infekčních chorob.

Washington a Kyjev vývoj biologických zbraní popírají. Ukrajinský prezident Zelenský v březnu prohlásil, že laboratoře jsou využívány pro „vědecký výzkum“.

Americká velvyslankyně při OSN Linda Thomas-Greenfieldová řekla Radě bezpečnosti OSN, že ruský návrh je „založen na dezinformacích“.

Ruský diplomat OSN Dmitrij Poljansky řekl, že je výsledkem „hluboce zklamán“. Dodal, že západní země se obávají mezinárodního vyšetřování biolaboratoří.

Na závěr si připomeňme, že jak OSN, tak WHO či EU jsou pod plným vlivem USA (resp. Deep state). Tím je zajištěno, že se nikdy žádné zločiny USA nebudou na úrovni těchto organizací vyšetřovat, včetně mnoha jejich zločinů válečných...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 18 Průměrně: 5]